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. Adott az (N,0,1,+, -, <) struktara. Irjuk fel, hogy

e 1 primszam,
e 1 és y relativ primek,

o teljesiil az ikerprim-sejtés!

. Egy robotbolha ugral az egész szdmokon, minden lépesben kévetve prog-
ramjit. A programja egy olyan algoritmus, melynek megadva a lépés
szamat, kimenetként egy egész szamot kapunk, ez a bolha annyiadik
ugrasa. Mi mindegyik lépés utan egy tetszéleges egész szamra csaphatunk
le.

e Irhatunk-e programot a bolha elkapasara?

e El tudjuk-e kapni a bolhéat?

. Trhaté-e olyan program, amely minden programot elsbb-utobb kiir? Miért
nem mond ez ellent az el6z6 feladatnak?

. Igazoljuk, hogy minden megszamlalhat6 A C C halmaz része egy
megszdmlalhato F' C C algebrailag zart testnek!

. “A hét (hétfs, ..., péntek) egyik napjan meglepetés ZH-t ir az évfolyam.
A nap reggelén biztosan nem szamitotok arra, hogy ZH-t fogtok irni.”-
mondta a gyakorlatvezets. Gondoljuk meg, hogy pénteken nem lehet a
zh! Gondoljuk meg, hogy ekkor csiitortokon sem, stb.

. A lovagok és a 16kotsk szigetén minden lovag két klub koziil pontosan az
egyiknek tagja, mig a 16kdt6k nem lehetnek tagok. Egy emberrel néhany
szot valtva le tudjuk vonni a kovetkeztetést, hogy 6 az I. klub tagja. Mit
mondhatott nekiink?

. Azt mondjuk, hogy egy ¢ axioma fiiggetlen a I' elmélettsl, ha T" ¢ és
I' I/ =¢. Igazoljuk, hogy

e a csoport-axiomaktol fliiggetlen a kommutativitas!

e a linearis rendezések elméletdl fliggetlen a legnagyobb elem létezése!



